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From: Gallis Erifily [mailto:egal@obi.ar]
Sent: Friday, September 4, 2020 12:11 PM
Subject: FW: And OBI: 4n Bpdpeuon Epeupetiv and Tov OBI

Afionigol NpuTavelg,

Zag mpowBoupe deAtio TUTOU TTou agopd oTtnv Mpookinan Exbilwong Evilagpipovrog OYETIKG e TNV 4N
Bpdpeuon Epeupenidv mou wpaypatomoiei o OPFANIZMOZ BIOMHXANIKHEZ IAIOKTHZIAEZ (OBH.

Zuvnupéva 8a Bpeite, yia Tnv evnpépwan oag, TNV MpdakAnan, KoBwe Kar TNV aitnan 1mou XpeladeTal va qupTrAnpwel
Yl TN CUppEToxn 60wy TTAnpoldv TIg TpolimoBEoElg.

Zag suyoploToUpEe yia kade mBavr} Siaxuon Tng Trapoloag TAnpogopiag

Napapévoupe o SidBeor) gac,

Me ekTipnon,

FaAhq Epipokn
Typdpa Emxovwviag

OPTANIZMOEX BIOMHXANIKHE IAIOKTHZIIAZ (OBI)
I Zraupouhdxn 5, {mpuinv [oviavaoorng)

151 25 [Mapddeiooc Apapouaioy
TnA. 210 6183519, fax 210 6183530
egal@obi.grl www.obl.gr
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OPFANIZMOZ BIOMHXANIKHE [AIOKTHZIAZ

AgArio Tumrou
ABniva, 04 Zetrrepfpiov 2020

£ — -

BPABEIA

e e [

EAAHNON
EDEYPETON ™

NpéokAnon ocuppETOXNS 0T Sladikacia emAoyiig
yia v Atrovopun Bpapeiwv EAAfjvwy EQeupeTv
amé Tov OBl
oT10 TAQiolo Tou Eopracuod 100 eTwy
amwé v TPWTN KaroXUpwon epelpeong oTnv EAAGSa
(1920-2020)

O OBl oTo TAdCioI0 TOU ETTETEIOKOU €opracpou 100 erwv amd TNV TPWTN
kKatoxUpwan e@edpeons pe AimAwpa Eupesoimeyviag omv EAMGSa, o
cuvepyacia pe 1o Ytroupyeio Avamrrugng kai ETreviloewy, TpoknpUooEer TNV
4" Atrovopii Bpdapeuong EAAfvwy E@eupeTv.

Zuveyifovrag Tov Beoud TToU e TTRoWTOROUAIa Tou eykaviaoe to 2002, kat Je
oKoTTOd TNV UAIKKA kal NBIK aviauoifry JIaKeKPIpévioy EQEUPETWIV YIA TN}
OUUBOAN TOUuG OTNV TEXVOAOYIKH TTpd0d0 KAl TNV EVIOXUON TNG EPEUPETIKNC
KavoTopiag otn xwpa uag, o OBl TTpookaAel OAoug Toug EPEUPETES Ol
omoiol gival povigor kdaroikol EAAGSAg kai SpaocTnplomrolodvidl o€
Navemortiuia, Epguvnrikad Kévrpa, Mikpopeoaieg Emyeiprioeis (MUE),
oA KAl wg aveEdpTNTA QPUOIKA TIPOCOWTIA HE KATOXUPWHEVES
EUPECITEYVIEG, VO OUHMMETEXOUY OTOV DIaywvIoHO.

AvahuTikdTEpPQ:

To Ymoupyeio Avammugne & Emevdloewyv kal o Opyaviopog Biopnxavikrig
IGiokTnoiag mpoknplooouv Tov 4° Alaywvioud Amovopric Bpafeiwv oe

Opyravioudss Bropyyevinijc Isioxmyoiag (OBI)

Tdvvy Zvavpovidry 3{npony Havravdoonc), 151 23, Hapddeiooc Apapovoiov
Tujue Emrxowvwviag: Tyl: 210-6183618

Jax: 210-6183530 e-mail: mpara@pbi.gr

Bpelte pag:
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BiakekpiLEveg EQEUPECEIS O OTToiEC CuVvERaAAay ] Propolv va cuupBdailhouv
oTnV TEXVOAOYIKT avamTugn Tng xwpag (Nouog 1733/1987 Gpbpo 20, kai
KYA14113/EDQA/3850/13.01.2003).

2710 TTAQiolo autd, o Ytroupyog Avamtugng & Emevduoewy auotnoe Emirporm
AtloAbynong Egeupéoswv n otrofa mpookaAel Toug evBiagepOuevoug va
cuppeTaoxouv aTn diadikaoia eTTIAOYIG.

Ta BpaBeia Ba amoveunBolv 0 TPEIC KATNYOPIEC EQPEUPETWY, O OTTOIOI
TpayHarotroinoay v PeUpeon;

1. Z10 TAQicIo gpeuvnTikoU TTPOYPARMATOC YIa Aoyapiacud MavemaoTnuiou R
Epeuvnrikou Kévtpou.

2. Q¢ epyalduevol oe Mikpoueoaia Emixeipnon.

3. Q¢ avetapmra QUOIKA TTPOCWTIA.

Axaiwpa gupueToXAC €xouv OO0l QVapEPOVTAl WC EPEUPETEC 0t EBvIKEC
arrioelg, oe Eupwtraikég i AlgBveig aimrioeig yia xopriynon AMAWNGTOG
Eupeoitexviag mou cupmepidappdvouy Ty EAANGSa w¢ xwpa mTpoadiopiopoy,
 og EBvikd kal Eupwtrdikd AmmAwpara Eupeoitexviag TTou €xouv £10€ADEI
otnv £0vIkn edon.

Fia TN CUUMETOXN TIPETTEI ETITTAEOV VA CUVTPEXOUV CWPEUTIKA o1 £8AC

TTPOUTTOBECEIC:

e xard Tn omyur TG Kar@Beong Tng afrnong yia xopriynon EAAnvikoU n
EupwrtraikoU ArrAwparog Eupeottexviag i1 tng AikBvou¢ aitnong, o
EQEUPETNG Eixe MOVIKN KaToKia oTnv EAAGSQ,

e N nuepounvia TrpoTEPaIOTNTAG TNG GQITNONG (EPGCOV UTTAPXED 0 N
NuUeEpopnvia karaBeong (epooov dev UTTAPXE! NUEPOUNVIa TTPOTEPAIOTNTAG)
gival perayevéarepn Tng 17 ZemrepPBpiou 2015,

e n aitnon éxel dnuooieudel 1 To SirAwua éxer xopnynBel wéxpl kai v 317
AuyoltoTou 2020.

O1 evBiapepdlevol epeupétec Ba Trpémel péxpl Tnv 30" OkTwppiov 2020 va

CUNTTANPWOOUY Kal va kataBéaouv atov OBl To avoptnuévo atnv ICTOOEAIBa

TOU EVTUTTO QITIHATOG, TO OTT0I0 TTEPIAGUBAVE:

e TO OVOUQTETTWVUUO TOU EQEUPETI/EQEUPETWIV KAl TNV  NAEKTPOVIKI
dielBuveorn alnAoypagiag,

e TOV APIBS TNS GITNONS XORryNong r Tou SITTAWMATOG EUPECITEXVIAC,

e TOV TITAO TNG E£PeUpeang, OTWG auTdg avagpEpeTal aTnVv aitnon yia
Yoprynon SITTAWKATOS EUpETITEXVIaC,

e avTiypago Tng Onuooieunévng aftmong yia xopriynon SimmAwparog
gupeaiTexviag.

Opyevicude Brounyavirijc Isionmyoias (OB

Tavey Xravpovlidry S(rpdnyy Havravdeaig), 151 25, Hapddeisoc Apapoveion
Twijpa Emtcowveovies: Tyd: 210-6183618

Jax: 210-6183530 e-mail: mpara(@obigr

Bpeite pag:
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EmmAéov, ko TTpokelpévou of evdiagepduevol va  utrooTnpifouv TNV
uTTOWN@IGTNTA TOUG, MTTOPOUV V& ETTITUVATITOUV, GE XAPTi i OTITIKOQKOUTTIKO
UMNKG, otroiadrimrote oToixeia emBupolv va AngeBolv - uméyn Kard v
agloAGynon NG QEUPETTIC TOUC, OTTWG:

ZUVTONN €KBEON TWVY TTAEOVEKTNUATWY TNG EQEUPETNS Kal TNG CUMBOARS TS (1
G BUVNTIKAG CUMBOANS TNG) oTnv TEXVOAOYIKN £EEAIEN TNG XWpPaE, oToIXE
TTOU a@opolv Trnv EeKHETAAAEUON TNG €@elpeong, KaBWw¢ Kal OTOIXEiQ Trou
agopolv TV TrpooTacia TNg e@edpeong Siebvog (Y. Xopnynuéva
SITTAWHaTa eUPETITEXVIAC).

H aitnon kar 6Aa Ta dikaiohoynTikd Ba karatiBevral 1600 o€ EvTutrn 600 Kal O
nAekTpovikr popery (USB stick), n 8¢ cupmAfpwon oAwv Twyv TTapATTAVWL
oToixEiwv efval arrapaitntn TPOUTTOBESN yIa T CUUMETOXY] oTn Bladikaoia
a&loAdYNoNG.

H agioAdynon twy epeupéoewy amd v Emrporr Ba yiver pe Bdon ta
TTAPAKATW KPITAPIC.

o Epmepiéxouv 1Biaitepn e@QeupeTIKn dpaoTtnpidTnTa.

o 'Exouv onuOvTIKEG TTPOOTITIKEG YIA va& CUHBAAAOUY GTNV TEXVOAOYIKA Kal
Blopnxavikr avamtugén tng Xwpag.

e H 'EkBeon ‘Epeuvag dev mepiExel Eyypaga tng TrpoUTrdpxoucas oTdadung
NG TEXVIKAG TTOU TTPOCRGAOUV TO VEC 1 TO E(EUPETIKG NG E£QPEUPETNS
(karnyopieg X 11 Y).

To évTuTro TNG QiTNONg Kai OXETIKEG TTANPoPopieg Bpiokovral oV 10TooEABa
Tou Opyaviopol www.obi.gr.

AiedBuvon OBI: T, ZraupouAdkn 5, 15125 Mapddeigog Apapoudiou
Apuodia utrdAnAog: MNwra KatoolAa, T: 210 6183619, Email: gkat@obi.ar

H 1eAikr] éykpion Twv utroyngiwy Ba Trpayuartotroindel amé tov Ymroupyd
Avamrtugng & Emevdlocewy, karomv e€oriynong tng Emrpotric, ko n
dladikaoia Ba oAokAnpwOel pe TNV amovoury xpnuartikwy PBepafeiwv. Ta
BpaBeic Ba mpoo@éper o Opyaviouds Biounxavikrig ISioktnoiag oTtoug
BIAKEKPINEVOUG EPEUPETEG, GE EIDIKN TIUNTIKY] TEAETH.

Opravicuds Biopyyavirajs Idoxmaias (OBI)

Tidvvy Zravpovidry S(rpdyy Havravdoonc), 151 25, Hapdadacos Auapovsion
Twjpe Emnowoviag: Tyi: 210-6183618

Sax: 210-6183530 e-mail: mpara@obi.gr

Bpeite pac:

¥ i (&




ZYETIKG JE Tov Opyavioud Biopnyavikijg [Stoktnoiag {OB1):

O Opyaviopog Biopnxavikrig [diokrnoiag (OBIl) Aeitoupyel” amé 1o 1988 Kar sival 0 QmokAeloTikd
apuddiog gopéag omyv EAMDA yidt Thv KaroxUpwan EUPESITEXVIEIV KAl TNV TTRoCTadia Twy SIKawpdiwy
Twy Pounxavikin oyedlfwv. Zkotog tou OBl eival va oupdBdhiel otnv TEXVOAOYIKY Kal RIOUNXCVIKE
avdaTTugn e xWpag, TFApEXovTag onuavTkég uTTnpeoieg oTo ¥Wpo NG Blopnxavikis IBIoKTRalag.

211¢ BpaatnPIGTNTEG TOU TEPIMIUBAVETR KAl N TAPOXH TEXVOAOYIKIG TTANPOPSPNONG, amd AMTAmuara
Eupeontexviag (AE) péoa amé Siebveis Pacelg SeBopévidv, OTOUG TTERIGGGTEPOUC TOMEIG TG EMOTHAUNG
Kal ¢ Texvoroyiag. O OBl ouvepydletar pe alhoug opoeideig Opyaviopols SleBviog 6Twe To
Eupwrraikd Mpagelo AmmAwpdruv Eupeaiteyviag (EPO), o TMaykéouiog Opyovigude AlavonTikic
I5iekTnotag (WIPO) kai 1o Mpageio Aiavonrikig [Goktnoicg g EE (EUIPO), yia BEUOTA RIOHNXSVIKAG
[BiokTnolag kal eTTOTITEdETON aTTé YO appédio Ymaupyelo.

Opyaviouds Brounyaevirijc Idtoxmyaias (OBI)

Tavvy Lravpovidiy S(npony Havrevdoonyg), 151 25, Hapddsicos Apapoveion
Tufjua Exucovayviag: Tyl: 210-6183618

Jax: 210-6183530 e-mail: mpara@obi.gr

Bpeite pog:
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ANMONOMH BPABEIQN XE AIAKEKPIMENEZ EQEYPEXEIX

MPOZKAHIH EKAHAQIHE ENAIAQEPONTOZ

To Yroupyeio Avantufng & Enevdioewv kat o Opyaviouog Bliopnyaviknce 1diokmolac npoknplicoouv Tav 40
Altaywviopd Amovourq BpaBeluv oe Stakexpiuéveg ebesupEoElg oL ontoleg cuvEBaMav 1) propolv va cunPddouv
oTnv texvoloylkn avamtuin e xo':pdq {Népog 1733/1987 ApBpo 20, kot KYA14113/EDA/3850/13.01.2003).

Ito mAalglo autd, o Ymoupyog Avantune & Enevdloewv alotnoe Emtpomnm AEoidynong Edbeupécewy 1 orola
MpoaKahel Toug evdladepOUEVOUL VO CULHETACKOUV OTr) Stadtkacia EmAoymS.

Ta BpaBela 8a anoveunBolv ot TpeLg katnyopleg epeupety, ot onolol mpaypatonelnoav v edelpeon:

1. Ito mAalolo epsyvnTikol Tooyp AL LATOS YIa Aoyapraaitd Navemaotnulou 1 Epeuvntikol Kévipou,

2 Q¢ epyalduevolrge Mikpopesala Emyelpnon.

3. 0O¢ avefapnta pucikd Mpdowra.

Awalopa suppetoxls éxouv oool avadépovral we epeupéteg ge EBvikég artrjoelg, oe Eupwndikéc 1) AeBvelg
aUtfoELg Yla Yopnynaon Authdnatog Eupsoeyviag nov ouuﬂapl%uuﬂ&vouv v EMAda wc ywpa Tposdioptopiod,
N ge EBvika kal Eupwraikd Authopata Eupsaiiexviac mou Exouv elgéAbst atnv efvua) ddao.

Mo T suppeToY TIPEMEL ENUTASOV VL SUVIPEXOUV TwPLUTIKG ol eEg npolinoBiosig:

- KOTA ) oUyun TG katdBeong g altnong ya yoprynon EAAnvikol 1 Eupwiaikod AimAopatoc Eupeotteyviag
1] Tng AleBvol altnong, o edeupéng elye pdviun katowkla ooy EXAGSa,

« ) nuepounvia mpotepaldTnTag g altnong (edbooov undpyey) 1 1 NEepounvia katdBeag (ebdoov Sev UTAPYEL
nuepounvia mpotepatdmmrag) eival petayevéotepn tng Ing ZemtepPpiou 2015,

= 1 aitnon éxetL dnuooteuBel 1) 1o Siniwpa xelL yopnynBsel péxpt kal Tnv 3in Auyovotou 2020.

O\ evdladepdpevol edeupéteg Oa mpéneL péxpt Ttnv 30N Oktwfpiou 2020 va gupminpdoouy Kat vd Katadésouy
otov OBl To avapTnHEVO oty WOTOSEALSY Tou £VIUTO auTnpdtos, To offolo Meplthaupaves:

« TO OVOUATEMWVULO Tou edeUpETN/edheUpeTV KAt TNV NAeKTpovikT dieliBuvon oAknAoypadiacg,

« Yov aplBpd mg attnong xepnynong 1 tou duthwpateg EupscL‘caxviag,

= Tov titho g edevpeong, dnwg autde avapEpetal otny altron yla yoprynon Suthapatoc eupeoitexviag,

« avtiypado g SNUOGLEUUEVNC altnong yia Xopynon dUTAwHAToS EUpECLTEYViag.

EmnAtov, Kol npokeluévou ol svdladepduevol va unootnpifouv v umoymdétrrd toug, pmopolv va
EMOUVATTTOUY, OF XAPTE 1 OTTIKOAKOUOTIKO LALKD, omoladnrote orotyeia emBupody va AngBoly undym kaza
v aEloAdynon tng edslpedi]c Toug, ONweg: IUVTolUn £kBeon Twvy MAsoVEKTNUATWY Tnc sdelpeonc kdl TG
oupBohng ™g () g duvnrikng cupfiokng tng) otnv texvoloyikr efgAdn Tng Ywpag, otoweia mou adopolv Ty
ekpeTGMeEUon TG ebelpeone, kabwe xalL aTolela ol adopolv Tmv Tpootasia tTng epelpeanc diebvidg (m.y.
Yopnynuéva dimAwpata eupeoitexviag).

H altnon kat dAd ta Swkatohoyntikd 8a karatiBsvral tdoo e gvrunm oo kal ot nhekTpovikn popdr (USB stick),
n d& ouunmANpwon OAwv Tav Topandve otowEelwv eival amapailtnhon mpoiindBeon yia T cuppetox om
duadkacta atloddynonc.

H afloAdynon twv edpeupioswy and tny Emcporm Ba yivel pe faon 1o nepakdtw kpuenpta:

» Epmepléyouy wWialtepn ebsupetud) Spaotnpldotnta.

«'EXouv onHavTLKEG TTPOOTTTIKEG yid vd supfBailhouv omnv Teyvoloyiin kat Bropnyaviky avamtuln e xwpag.

« H'ExBeon ‘Epeuvac 8ev MEpLEYEL Eyypada g mpolndpyousas atadung Ing Teyviknc nou mpoafdiouy To VEO

1| 0 edEUPETIKO NG edevpeoT katyopleg X 1 Y).

To £vTuno Tng altnong Kal oXeTikeg MAnpodopleg Bplokovial
onv WwtooeAlda Tou Opyaviopol www.obl.gr.
AtebBuvon OBI: T. TtaupouAdxn 5, 15125 Napddetoog Apapoudiou
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Mpog Tov

OPI'ANIZMO BIOMHXANIKHZ IAIOKTHZIAX

ApIOUGS TTpwTOKGAAOU
Tapahapric:

AITHZH

FNa cvpperoyn otn Siadikacia afioAdynong Twv EPeUPECEWY KAl

amovoung Bpapeiwv O£ EQPEUPETES

OvoparETwvupo
AITOUVIOC EPEUPETT

E-mail

TnAépuwvo

AigiBuvon

EmAEETE TNV KATNyOopia OTNV OTTOIX OQVAKETE:

Epyaldpevog ot
Mikpopeoala
Emyeipnon

(Avagepare GuyKeKpIdéva)

AveEdprinTo puaikd
TpOCWITO

Epyaféuevog /
EpeuvnTiic 0¢
Navemotipio 1§
Epeuvnrikd Kévipo
{o1o Thaioto
EpPEUVNTIKOU

TIpoypduparog)

(AvapEpare OUYKEKPINEVQ)

MapaxkaAw va ouumrepiAaBere orn Sadikaoia agloAdynons vy Tapakarw eQEUpEon:

ApiBudg aimong 1
SiTAdparog

Hugpounvid
KaraBeang aitnong

Hyepounvia
TTpoTEPAISTNTAG

Tithog e@evpeong




ZTnv afrnon emiouvarnrovrar:
A YmoxpewtikG éyypaga:

" qvriypapo NS Snpomsupévng aitTnong yiIa SITTAWNG EUpECITEXVIOC
ENINAEON AITOYNTEZ EQEYPETEZ /1

O amwyv e@eupérng mou avagéperai oro mapov Exer efouoodotnBefl va evepyei yia
Aoyapiaoué Tou ouvdlou Twv alrolviwv evwimiov ¢ Emmpotic A&oAdynongs
E@eupéoewy. 2t KGBE GAAN TTEPITITWON WC EKTTPOOWTTOC BEWpPEITal O aITWV EQPEUPETNS
TOU QvagEpETal TNV TTPWT OEAIGT TS AiTnoTg.

OvolaIETOVUHO
EKTTPOCIITTOU
EPEVPETIV

OVOUATETTGVULO
AITOUVIOG EPEUPETN

TnAépwvo, email

AlgiBuvon

O/H anwv/-o0oa epeupétng

Ovoparemiovupo
AITOUVTIOC EQEUPETN

TnAépwvo, email

Aigd8uvon

O/H arwv/-o0od epeupéing




EMINAEON AITOYNTEZ EQEYPETEZ /2

Ovoparemivupo
airo0vIog EQEUPETN

TrAépwvo, email

AiguBuvon

O/H antwvi~odoa epeupég

OVOHATETTWVUHO
airoivrog eQevpétn

TnAépuavo, email

AglBuvon

O/H arrev/-o0od e@eupéing

OvoUaTETTiVUHO
arrolvrog egeupérn

Tniépuve, email

AieuBuvon

OM aitiyv/-oUoa e@eupéing




B. MpoaipeTIKG Eyypagpa

*  AVaQEPUTE TUXOV EYyYPOQA TA OTTOIN EMICUVATITOVTAI TTPOS UTTOOTHPIEN
NG utToYnNPIdTNTAS (01 EVOIAPEPSUEVOI UTTOpOUY VA ETICUVATITOUY, GE XAPTI
1l NAEKTPOVIKA, otroladnoTe oToixeia emBuyoly va AngBoly umdéywn Kard Tnv
agloAdynon NG EQEUPECHS TOuG, Omwe  Xdvroun €ékBeon  Twy
TTAEOVEKTNHATWY TNG EPEUPEONE KAl TG CUMBOAnS m¢ (7 tTng OuvnTikrc
oupBoAnG TNG) oTnv TexvoAoyikn €EENIEN TNG XWPAC, OTOIXEIQ TTOU apopoly
TNV EKPETAAAEUON TG £@elpeong, KaBwg Kal OTOIXEIQ TTOU agopolv Tnv
TpooTacia TG EPeUpeong OiEBvwg  (Tr.X.  Xopnynuéva  BirAwpara
gupeoITEXVIag)

*  ZeNDEG ME ETTITTAEOV QITOUVTES

Hpepounvia: O/H ainwv/~olca EQeUpéng

MapeAigon
Huepounvia: ..../..../.2020

Mpapuaréag Tng Emrpormg




